
 

 

 

 

 

日 時：令和５年３月２２日（水）19:00～20:50 場 所：公民館多目的ホール 
出席者：委員１８名 事務局５名 説明員２名 

 

 協議事項                                                        
 

◆第１０回まちづくり推進会議の議題（協議テーマ） 

  今回のまちづくり推進会議では、以下の 3つのテーマについて、2グループに分かれ、活発な意見

交換を行いました。 
 

【協議のテーマ】 

①ホームページ及び SNSの改善案の報告に対する意見について 

②現状の広報紙及びパンフレットに対する意見について 

③今回が委員任期（2年）最後の会議であることから会議の振り返りについて 

その主な意見を一部抜粋してご紹介します。 
 

◆ディスカッション内容に伴う主な意見等 
 

≪①ホームページ（ＨＰ）及びＳＮＳの改善報告について≫ 

〇主な感想や改善意見 

・公営住宅のページに意見として出した住宅の間取り等が追加されており、見やすくなっている。 

・飲食店のページに詳細な情報（小上がり有・テイクアウト可能等）を追加してはどうか。 

・塾の情報を掲載してはどうか。 

・災害時の被災箇所や被災箇所の復旧状況、今後の復旧予定等を掲載してはどうか。 

 

≪②現状の広報紙について≫ 

〇主な感想 

・表紙の写真について、子どもが楽しそうにしている写真 

が多いので良い。 

・紙面の変更後のページ数はちょうど良く、見やすく改善 

されている。 

 〇主な改善意見 

・紙面の写真等がモノクロであるため、QR コードでＨＰや

ＳＮＳ等とリンクさせて、カラーの写真や動画を見られるようにするとよいと思う。 

（ＳＮＳの認知度やフォロワーの増等にもつながる） 

・訓子府高校存続のための通学タクシーの支援等について、もっとＰＲを行った方がよいと思う。 

※入学者の増にもつながっているのであれば、併せて報告し、アピールした方がよいと思う。 

・訓子府新報には載っているが、広報紙には載っていない記事がたまにあるため、掲載してはどうか。 

・社会福祉協議会等の職員募集を掲載してはどうか。 
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・個人にフォーカスを当てた特集を企画し、掲載してはどうか。 

・クロスワードパズルや間違い探し等のコーナーを追加してはどうか。 

・災害時に農協では畑の被害を程度毎に色分けした地図を出しており、それが見やすかったことから、

町からも被災箇所のわかる見やすい地図を出してほしい。 

 

≪②現状のパンフレットについて≫ 

〇主な感想 

・パンフレットのサイズは、ちょうど良い。 

・町の主な支援策が一覧になっているのが良い。（ホームページでは探しにくい） 

〇主な改善意見 

・町の主な支援策についてのページがパンフレット真ん中の中途半端なところにあるため、もっと前

の方のページに移動させる等、見やすくする工夫を考えた方がよいと思う。 

・企業ページの職員数等、見る人にとって不必要な情報は、削除して良いと思う。そういった細かい

情報は、ホームページ等で紹介に切り替えても良いのではないか。 

・企業ページに企業の施設見学の情報や企業のＨＰのリンク等を追加してはどうか。 

・飲食のページ等にあるお店の位置情報の載っているＱＲコードについて、住所も記載していること

から、人によっては全く読み取ることが無いため、お店の写真等に差替えた方が見栄えも良くなり、

スペースの有効活用になるのではないか。 

・今後の時代においては、ＱＲコード等で情報を共有することが大事になってくることに加え、お店

側のＨＰやＳＮＳには、こだわりがあって見栄えの良い写真があったりするため、そういった媒体

とリンクするＱＲコードであれば、載せてもよいのではないか。 

・パンフレットの設置場所として、コンビニエンスストアにも設置するとよいのではないか。 

・地図にレクリエーション公園以外の公園と駐車場のあるトイレを追加してはどうか。 

・観光情報として紅葉スポット、生活に寄り添った施設として美容室等を追加してはどうか。 

・訓子府高校の情報や支援内容を掲載してはどうか。（高校のＰＲになって良い） 

 

≪③これまでのまちづくり推進会議を振り返って≫ 

〇会議全般に関する主な意見と感想 

・出した意見が実際に反映されたことや初めて知る訓子府の 

こと等があったため、参加してよかった。 

・グループワークで意見を出し合うことが楽しかったため、 

もっと他の人にも体験してほしいと感じた。 

・役場の考えている課題をみんなで共有し、改善したという実感を得られることは良いことだと思う。 

・会議の存在自体、最初は知らなかったが、会議に参加し、これまでの会議の振り返り等を見ると今

後の続きが気になる。 

・こういった会議があるとまちづくりについて考えるきっかけになる。課題はあると思うが、町民参

加型の会議については、今後も継続してほしい。 

 

 



・これまで会議を重ねてきたが、解決できていない課題等、まだあると思うので、もっとこの会議で

掘り下げて、解決の糸口を見つけられればと思う。 

・初めは発言しにくいと感じた。参加者全員が発言できる会議であると良い。 

・いろいろな会議があるので、それらでも同じような意見が出されているのではないか。 

・以前は町からの説明事項が多く、委員からの意見が出ていない印象であったが、グループワーク形

式としたことで、意見が出てくるようになったと感じる。 

〇会議の委員構成に関する意見 

・もっと若い人からの意見も聞いてみたいので、委員構成を検討し、高校生等も会議に入れてみては。 

・女性の委員も必要であるため、女性の多い団体から一名のみ選出では無く、複数人選出や会長職以

外から委員を選出しても良いのでは。 

・農業青年も色々思っていることがあると思うので、もっとこういった場に出てきてもらうと良い。

指名しても良いので、自分ごとに思ってもらうことが良いのでは。 

〇会議の回数・時間・その他事項に関する意見 

・会議の回数は、年 3 回が妥当かと思う。時間は、2 時間だと少し長く感じるので、90 分程度でも良

いのではないか。 

・会議の開始時間が 19時からとなっているが、少し早めても良いのではないか。 

・会議の開催時期について、7 月末は農繁期であるため、可能であれば 7月上旬や中旬に開催してほ

しい。 

 ・委員同士の親睦を図れれば、もっと活発な会議になると思う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり推進会議の資料は、役場庁舎（正面玄関横）および図書館に設置しています 

「まちづくり情報コーナー」で閲覧できます。 

 今回の会議では、委員の皆さまから「広報紙と 

パンフレット」及び「まちづくり推進会議」につ

いて、より良くするための意見や改善案を多数い

ただきました。 

今後、町ではいただいた意見を基に見直すべき

点を検討し、改善していくこととします。 


